

Mátramindszent Község Önkormányzata

EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁS FEJLESZTÉSE MÁTRAMINDSZENTEN

Mátramindszent Szuhával, és a közigazgatásilag Szuhához tartozó Mátraalmással alkot egy körzetet az egészségügyi alapellátásban, a rendelők közel 1.200 embert látnak el. Mátramindszent Község Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében azzal a céllal, hogy a leromlott műszaki állapotú orvosi rendelő fejlesztésével javítsa az egészségügyi alapellátás infrastrukturális feltételeit a településen.

Mátramindszenten a Kossuth tér 7. szám alatt található orvosi rendelő épülete, amely a háziorvosi vegyes körzet mellett az iskolaorvosi és védőnői szolgálatnak is helyt ad, önkormányzati tulajdonban van, jól megközelíthető, településközponti helyen található. Mátramindszenten és Szuhán ugyanazon szakember látja el a háziorvosi praxist és az iskolaegészségügyi szolgálatot egy fő asszisztens támogatásával.

Az orvosi rendelő épülete hagyományos szerkezetű, épülethatároló szerkezetei már nem feleltek meg az érvényben lévő hőtechnikai előírásoknak. A tervezett beruházás keretében teljesen kicserélték a tető héjazatát, részlegesen a homlokzati és belső nyílászárókat, a padló- és falburkolatokat, valamint korszerűsítették a fűtési rendszert. Az épület külső hőszigetelést kapott. A háziorvos és a védőnő számára - igényeik szerint – munkájukat segítő új eszközöket szerzett be az önkormányzat. A rendelő várójában kicserélték a padokat, és az épületben kialakítottak egy gyermeksarkot is.

A helyi egészségügyi alapellátó rendszer infrastrukturális fejlesztésével az önkormányzat hosszú távon tudja biztosítani a jó minőségű egészségügyi szolgáltatásokhoz való hozzáférést az ellátásban érintett lakosság részére.

A fejlesztés megvalósításához az önkormányzat 44.390.583 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el 100%-os támogatási intenzitás mellett a TOP-4.1.1-15-NG1-2016-00015 azonosító számú pályázat keretében. A megvalósítás időtartama: 2017.06.01-2018.10.31.

Bővebb információ:

06-32-366-177

onkormanyzat@matramindszent.hu